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ĐỀ KIỂM TRA LẦN 2

PHẦN 1: TRẮC NGHIỆM 

Câu 1: Cho tập hợp 
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 chọn mệnh đề đúng?
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Câu 2: Cho tập hợp 
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Câu 3: Trong các câu sau đây, câu nào là mệnh đề?
A. Bạn có chăm học không?
B. Các bạn hãy làm bài đi.
C. Việt Nam là một nước thuộc châu Âu
D. Ảnh học lớp mấy?
Câu 4: Cho tập 
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Câu 5: Cho hai tập hợp 
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Câu 6: Cho hai tập hợp 
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Câu 7: Cho hai tập hợp 
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Câu 8: Cho tập hợp 
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 Tập hợp
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Câu 9: Cho 
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 là các tập hợp. Mệnh đề nào sau đây sai?
A. Nếu 
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B. Nếu tập 
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 là con của tập 
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 có ít nhất 
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Câu 10: Cho mệnh đề 
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 Mệnh đề phủ định của 
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Câu 11: Trong một lớp học có 
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 học sinh, trong đó có 
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 học sinh đạt học sinh giỏi môn Toán, 
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 học sinh đạt học sinh giỏi môn Văn. Biết rằng chỉ có 
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 học sinh không đạt danh hiệu học sinh giỏi môn nào trong cả hai môn Toán và Văn. Hỏi có bao nhiêu học sinh chỉ học giỏi một môn trong hai môn Toán hoặc Văn?
A. 
[image: image70.wmf]25.
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[image: image72.wmf]5.


D. 
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Câu 12: Mệnh đề nào sau đây là phủ định của mệnh đề “Mọi người đều phải đi làm”
A. Có một người đi làm.

B. Tất cả đều phải đi làm.
C. Có ít nhất một người không đi làm.
D. Mọi người đều không đi làm.
Câu 13: Mệnh đề phủ định 
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Câu 14: Câu nào trong các câu sau không phải là mệnh đề?
A. 
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là một số hữu tỷ.
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 có phải là một số hữu tỷ không?.

Câu 15: Cho hai tập hợp 
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PHẦN II: TỰ LUẬN
Câu 16: Cho hai tập hợp
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Câu 17: Cho tập hợp 
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Câu 18: Cho các tập hợp 
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Câu 19: Cho tập 
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PHẦN I: TRẮC NGHIỆM

Câu 1: Cho tập hợp 
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 chọn mệnh đề đúng?
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Chọn A
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Câu 2: Cho tập hợp 
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Chọn B
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Câu 3: Trong các câu sau đây, câu nào là mệnh đề?
A. Bạn có chăm học không?
B. Các bạn hãy làm bài đi.
C. Việt Nam là một nước thuộc châu Á. 
D. Ảnh học lớp mấy?
Lời giải
Chọn C
Câu 4: Cho tập 
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Câu 5: Cho hai tập hợp 
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Câu 6: Cho hai tập hợp 
[image: image140.wmf](

]

(

]

1;5,2;7.

AB

==

 Tìm 
[image: image141.wmf].

AB

Ç


A. 
[image: image142.wmf](

]

1;2.

AB

Ç=


B. 
[image: image143.wmf](

]

2;5.

AB

Ç=


C. 
[image: image144.wmf](

]

1;7.

AB

-

Ç=


D. 
[image: image145.wmf](

)

1;2.

AB

Ç=-


Lời giải

Chọn B
Ta có: 
[image: image146.wmf](

]

(

]

(

]

1;5,2;7

2;5.

AB

AB

Ç=

==Þ


Câu 7: Cho hai tập hợp 
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Câu 8: Cho tập hợp 
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 Tập hợp
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Câu 9: Cho 
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A. Nếu 
[image: image165.wmf]AB

Ì

 và 
[image: image166.wmf]BC

Ì

 thì 
[image: image167.wmf].

AC

Ì
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Mệnh đề 
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Câu 10: Cho mệnh đề 
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 Mệnh đề phủ định của 
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Câu 11: Trong một lớp học có 
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 học sinh, trong đó có 
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 học sinh đạt học sinh giỏi môn Toán, 
[image: image188.wmf]25

 học sinh đạt học sinh giỏi môn Văn. Biết rằng chỉ có 
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 học sinh không đạt danh hiệu học sinh giỏi môn nào trong cả hai môn Toán và Văn. Hỏi có bao nhiêu học sinh chỉ học giỏi một môn trong hai môn Toán hoặc Văn?
A. 
[image: image190.wmf]25.
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Số học sinh chỉ giỏi một môn Văn 
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Số học sinh chỉ giỏi một môn Toán 
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Số học sinh chỉ giỏi một môn Văn hoặc Toán là 
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Câu 12: Mệnh đề nào sau đây là phủ định của mệnh đề “Mọi người đều phải đi làm”
A. Có một người đi làm.

B. Tất cả đều phải đi làm.
C. Có ít nhất một người không đi làm.
D. Mọi người đều không đi làm.
Lời giải
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Câu 13: Mệnh đề phủ định 
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Lời giải

Chọn B
Câu 14: Câu nào trong các câu sau không phải là mệnh đề?
A. 
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 có phải là một số hữu tỷ không?.
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Chọn D

[image: image209.wmf]p

 có phải là một số hữu tỷ không? (Đây là câu hỏi nên không phải là mệnh đề)
Câu 15: Cho hai tập hợp 
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